2017年7月17日,《郑州晚报·荥阳时报》出版4周年

真情不变,爱心不止 有爱,有《郑州晚报·荥阳时报》

义卖报款双倍捐给荥阳慈善总会

7月17日,《郑州晚报·荥阳时报》 出版4周年,这一天,《郑州晚报·荥阳 时报》将晚报荥阳小记者俱乐部小记 者义卖的《郑州晚报》所得款再加倍捐 给荥阳慈善总会。这是《郑州晚报·荥 阳时报》4周年在慈善城市荥阳奉献爱

7月14日下午6时,30名小记者在 家长的陪同下来到植物园门口集合, 还会跟买主"讨价还价"呢。"叔叔,我 荥阳亲子联盟的李海霞将小记者们分 为猛虎队、野狼队、冲锋队3个"战队", 从每个队伍中选出一名小组长,并分 配一名"财务"对义卖报纸的金额进行 统计和管理,每个小朋友拿20份报纸 进行义卖。拿到报纸的小朋友们信心 满满地开始寻找起"买主"。

据了解,这些小朋友中,最小的是 只有4岁半的田云嘉。起初有点害羞 的田云嘉,看着来往的人们不敢上前, 跟在田云嘉身后的父母不断地鼓励她 去跟过往的叔叔、阿姨们说话。最终, 田云嘉鼓足勇气跟一名美女阿姨打招 呼:"阿姨,买份报纸吧。"这位善良的 女士看着可爱的田云嘉,从包里掏出 钱购买了报纸。迈出了第一步,田云 月5日,《郑州晚报·荥阳时报》与爱心

嘉倍受鼓舞,最终凭借着自己的努力 共卖了9份报纸。

丁宣赫、吴佳璇、吴佳瑶自成一个小 组,相互鼓励。虽然在卖报的过程也遇 到过拒绝,但在彼此的鼓励下,通过相互 加油,3人很快也卖完了60份报纸。

今年8岁的孔涵钰是"冲锋队"的 副队长,在卖报过程中,乐观开朗的他 友,您就多奉献点爱心吧。"不断地交 流,使报纸很快卖出去了。当剩下最 后一张报纸的时候,天都黑了,但孔涵 钰没有放弃,一直坚持。卖出去的那 一刻,孔涵钰开心地跳了起来。

晚上9时,所有的小记者整队集 合,每队的财务开始统计善款。最后 共募集到390元的善款。

许多家长认为,此次卖报是孩子们 接触社会参与"交易"的一次有益尝试。

至今,《郑州晚报·荥阳时报》已出 版4年,这4年里,《郑州晚报·荥阳时 报》不断传递温暖,并用实际行动关爱 他人。从2016年3月13日到2017年3



志愿者、金麦蛋糕房等组织了一年的 "笑脸"活动,为102名贫困家庭儿童或 者留守儿童送去生日蛋糕,送上学习 用品,送上一份爱心,让他们心中增添

真情不变,爱心不止。7月17日是 《郑州晚报·荥阳时报》出版4周年纪念 日,这一天,《郑州晚报·荥阳时报》再 出390元,共780元,捐给了荥阳慈善

荥阳时报 王世端 张廷裕 陈璐 文/图



■ 卖报感想·家长篇

义卖使孩子迈出成功的第一步

女儿田云嘉参加了《郑州晚报》 和亲子联盟精心组织的《我是卖 报小行家》公益爱心活动。

活动开始,我带着女儿田云 嘉拿着报纸向着人群走去,这时 对面走过来一位漂亮女士,我鼓

儿子卖报的几点感受

州晚报》和荥阳亲子联盟联合举

观者,远远地观察着孩子的行

为,感知着孩子内心的感受和

成长,在为孩子感到骄傲的同

时,孩子的行为也对我的内心

办的卖报纸公益活动。

上周五,儿子参加了由《郑

我作为一个全程参与的旁

励女儿上前跟这位女士打招呼 并进行报纸的义卖。女儿到了 女士跟前胆怯而羞涩地说:"阿 姨,买张报纸吧。"这时的女儿低 着头不敢正视对面的阿姨。那 位善良的女士看到可爱而又羞 涩的女儿,从包里掏出钱购买了

报纸。卖出第一份报纸后,女儿 是第一次通过自己的努力获得 倍受鼓舞,信心十足地走向了一 个个叔叔、阿姨、哥哥、姐姐,在 女儿自身的努力下一共卖出了9 份报纸,为慈善献出了爱心。

通过这次公益爱心义卖活 动,女儿尝到了成功的喜悦,也

的,那种成就感恐怕是用其他玩 具所不能代替的,最后又能把自 己卖报纸的善款捐给慈善组织, 这对孩子的成长教育是一笔不 可替代的财富。

他这样的判断下,他成功地在只 有4个人的场所卖出去了4份报 纸,甚至成功地把一份报纸卖给 了在体能公园的老板。试想,倘 若我们再去这般体验,又有谁会

四、卖报,只是一种生活的

卖报会让孩子体验很多,引 导得当,也会让孩子学到很多、 的目标人群。正是在这样的情况 样.在这个体验过程中源自于他 钱是捐给慈善机构的,我们今天 让给他读了一段报纸才买一份, 现在的他会告诉我:哪些人下午 食其力、自立自强的锻炼,会成

价,到一个阿姨教他大喊"卖报

了、卖报了"的真切体验。孩子 易,但却更多地接触到了人们的 善良与真诚。在这里,也一并对 去向做生意的人推销报纸呢?也 那些给予孩子们支持和理解善 良的人们表示衷心的感谢。

三、不要用固有思维去束缚 限制行为和活动

大人有大人的思维,孩子有 有跟随孩子,对孩子没有任何的 设限,也没有告诉他哪些人是他 的孩子献份爱心吧,卖报纸所得 趣。从有个叔叔逗他说不识字, 下,孩子很快有了自己的判断。 卖了200元,《郑州晚报》会再拿 到一个伯伯要让他每天都给他 出来锻炼不带钱;那些穿得干净 为孩子今后成长的一笔财富!

许只有孩子们会这样做吧!

■卖报感想·孩子篇

以后再也不会乱花钱了

上一个星期五,我在植物园参加了 义卖报纸的活动。 我信心满满,老师一声令下,我就赶

忙向好人广场中心跑去。 可是,那里早已挤满了卖报纸的人,

我无从下手。问了好几个人,都已经买

以后,我开心极了。可是越靠后人越少, 了10元! 而且没有一个人买。

好多人都没有买过,所以应该去大门口, 容易的,所以,我以后再也不会乱花 那里的人来来往往,比较多! 于是,我飞 一般地奔过去。哈哈! 一个卖报纸的小

朋友也没有,我如愿以偿地又卖了6元 钱,一共卖了8元钱。我给自己定了目 标,一定要卖够10元钱,可是我的幸运 之神好像飘走了似的,接下来我一分钱

我走的脚好疼,实在不想再卖了。 突然,我看到了妈妈,她下班来看我了。 于是,我向养生大道跑去,又问了好 有她做伴给我加油打气,我很高兴,在我 几个人,才卖出去了两份,得到了2元钱 的坚持下,我终于又得到了2元钱,凑够

这次的义卖活动圆满结束了。 我突然想起来,刚从植物园进来的 我也从这次活动中知道了,赚钱是不

小记者 蒋喆(荥阳三小)

义卖报纸后感想

7月14日下午,我参加了《郑州晚 有了第一次的成功,我信心倍增。 报》和荥阳亲子联盟组织的爱心义卖报 当之后接连出师不利,一次又一次地被 纸活动,义卖报纸的所有收入都将捐献 别人拒绝了,当时我很失望,但是我不灰 给贫困山区需要帮助的孩子们。

我为什么卖报纸,要怎么和别人沟通。 友卖报。 了我的报纸,并夸奖了我。当时我感到 小的力量。 很高兴,也很激动。

心。我还是向他们讲卖报纸的钱要捐献 当领到报纸去卖的时候,我有些胆 需要帮助的孩子,希望他们也能献出自 小,不知道怎么说人家才会买我的报 已的爱心。在我的坚持与努力下,我成 纸。这时,妈妈在一旁鼓励我,让我知道 功卖出了所有的报纸,并帮助别的小朋

当我第一次大胆向一位老爷爷讲述我卖 通过这次活动也传递了我的一份爱 报纸的目的时,老爷爷毫不犹豫地买下 心,为需要帮助的小朋友贡献我一分小

小记者 孔涵钰(荥阳一小)







商业资讯

新能源车进入产销快车道借基坐享行业大趋势

二、帮助梳理卖报的乐趣 尝试接触不同的人 陪同领报纸,但卖报阶段我

开始兴高采烈地不断和陌生人

打招呼,叔叔、阿姨、爷爷、奶奶

的一番叫喊,让他的信心和卖报

纸的兴趣逐渐增加了起来。

只是一个局外人,只是默默地跟 着。等到他回来后,就要和他攀

200元捐给慈善机构。客户听后 送报纸的调侃;从一个叔叔6毛、 的老人喜欢读书看报。也正是在 田昊霖家长 唐红霞

7月11日中汽协发布的新 相关主题的国泰智能汽车股 同担纲,有望为投资者分享行 基金中位居前 1/10;长期维度 能源汽车产销数据显示新能 票基金正在发行中,该基金由 业发展机会。周伟锋管理的 下业绩 近 三 年 总 回 报 源汽车正步入产销快车道, 行 金牌基金经理周伟锋和拥有 国泰价值经典年内总回报 135.06%, 在同期621 只同类基 业未来增长性可观。聚焦于 多年汽车研究经验的李海共 15.55%,在1846只偏股混合型 金中位居前5%。

荥阳市自来水有限公司 抓重点求突破 供水服务再提升

荥阳市自来水有限公司按照荥阳市委、市政府工作要求,紧扣荥阳 市住建局下达的业务目标和重点工作,以安全、足量、高效、优质供水为 目标,抓重点求突破,团结务实,敢于创新,主动顺应经济社会发展新常 态,继续走好新时期供水人新的长征路。

简化办事程序 创新服务模式

2017年年初,荥阳市自来水有限公 司新建成供水服务中心并投入使用,增 加收费窗口、整合业务窗口、简化办事 程序,"一站式"服务深得民心。新的 "互联网+收费"系统投入使用,更加方 便用户缴费,目前正积极与银行部门洽 谈合作,争取2017年下半年开通水费网 上支付业务。

荥阳市自来水有限公司领先于 全省同行业率先建设"互联网+智慧 水务"技术平台,实现管网压力实时 监控、调度指挥、用户水表在线监控、

设备实时监控,水质在线实时监测 预警,管网流量、压力数据分析,用户 报装、仓储管理,服务热线等人工智 能技术。 "互联网+智慧水务"的成功建设。

管理,远传水表集抄录入,二次供水

为荥阳市供水安全提供了科技保障,为 全国县镇供水企业树立了模板。6月16 日,在国家供水与排水协会县镇委主任 霍奎的大力推荐下,全国40余家供水企 业到公司参观学习,在全国县镇供水行 业引起科技供水革新高潮。

荥阳市自来水有限公司常年为21

户孤寡老人、残疾人、军烈属、离退休老

干部提供免费上门服务活动,上半年累

计上门服务50余次。做好"低保户"每

月3立方米用水价格补贴工作。完成住

建局下达的重点工作新铺供水管网、安

置房配套供水管网、老旧小区改造供水

管网合计37公里。扎实开展精准扶贫

扎实开展抢修 推进上门服务

2017年年初,荥阳市自来水有限公 司抽调精兵强将,错峰施工、加班加点, 提前20天完成荥阳市政府院内供水管 网改造工程。荥阳市自来水有限公司 积极与罗垌水厂对接,协调调度,确保 管网水的水质、水压合格,安全足量满 足市区用水需求。

荥阳市自来水有限公司定期对应 急备用水源(原地下井水供水设备)供 水设施重点部位进行检修养护,确保 设备完好率100%,实现水费收入850 余万元。水费收缴及时率达97%以上, 回收率达88.5%。修漏及时率达 100%。2017年上半年,荥阳市自来水 有限公司共抢修供水主干管道165处 (其中主管大型抢修27处),维修、更换 消防栓33台,修砌阀井及井盖68处, 坚持做到小修不超过24小时,大修不

工作,深入崔庙镇王宗店村对贫困户 荥阳市自来水有限公司荣获"消防 工作先进单位"等荣誉称号,顺利通过 郑州爱卫办"省级卫生先进单位"复 审。荥阳市自来水有限公司完成4个 建设工程的可研编制、图纸设计、工程 预算等工作,2017年城市供水管网锅 设项目、安置房配套供水项目、市区断 头路供水管网铺设项目、老城区及老

看望慰问老党员 不忘初心为民服务

公司全体党员到崔庙镇王宗店村看望慰 问老党员,为老党员送去白糖、花露水、 蚊香等日用品,并和老党员一起重温入 党誓词,聆听老党员讲述党的光辉历史,

超过48小时。

引导党员干部牢记党的宗旨、不忘初心, 发挥党员先锋模范带头作用,全心全意 为人民服务。

旧小区供水管网改造项目。

荥阳时报 王世端 通讯员 王建州 高涛



公司经理李临港为老党员佩戴党徽